

Великая армия героев Господа Чайтаньи

Любой искренний преданный Кришны, служением которого является проповедь Его послания, должен считаться героем. Вы все — герои своей страны и своего человечества. Герой — это тот, чьему примеру хотят следовать другие, поскольку он проявляет все хорошие качества. Так что все вы становитесь такими: совершенными примерами героев и героинь Сознания Кришны, и проповедуйте послание именно так, как я вам его преподал, очень серьёзно и с полной убеждённостью, и тогда автоматически появятся новые люди и присоединяются к нам. Мы все будем как одна великая армия героев Господа Чайтаньи Махапрабху.

Из письма Шрилы Прабхупады Вишакхе — Мехико, 6 июня 1972 года